

Soutěžní rok 2015

V tomto roce objížděla závody opět naše dvě družstva a to družstvo mužů a veteránů. Složení družstev se od minulého roku až na pár vyjímek v družstvu veteránů příliš nezměnilo. Podařilo se nám stejně jako v předešlých letech objet všechny závody Okresní ligy Svitavska a samozřejmě se zúčastnit okrskového kola v požárním sportu.

Začátkem května již tradičně v Širokém Dole začal seriál soutěží Okresní ligy Svitavska (OLS). Družstvo mužů zde obsadilo v konkurenci 24 mužstev celkové 11. místo a získalo tak první body do nové sezony. Veteránům se zde příliš nezadařilo a skončili na 5. místě.

Další soutěží v pořadí bylo okrskové kolo v požárním sportu konané tentokrát v Kamenci. Před touto soutěží jsme měli několik tréninků a nácviků jednotlivých disciplín, avšak na posledním tréninku se stal jednomu z našich členů úraz kolene. Toto zranění se později ukázalo jako vážné a bylo nutné podstoupit operaci. Znamenalo to nakonec vyřazení závodníka ze všech zbývajících soutěží v tomto roce. Na kluky ale nezanevřel a jezdil na závody s nimi alespoň v roli diváka. Tento moment však znamenal, že se muselo kompletně upravit složení týmu mužů, ale díky výpomoci z veteránského družstva se toto podařilo velice rychle. Následující den tedy družstvo mohlo vyjet do Kamence, kde se s touto nepříjemností vypořádalo nejlépe, jak mohlo. Pouze s jedinou štafetou dokázali kluci zaběhnout čas, který znamenal průběžné 3. místo. Následovali jednotlivci, kde obsadili v součtu 4. místo a rozhodnout o celkovém pořadí tak musel nejvíce zajímavý požární útok. Zde byly k dispozici dva pokusy, a jak se později ukázalo, toto pravidlo nám přišlo velmi vhod. První pokus se nám nevydařil a bylo s toho N. Při druhém pokusu však ani jeden s kluků nezaváhal a krásně uhlazeným a pohledným útokem s toho byl čas 21:61, který znamenal 2. místo v požárních útocích. V celkovém součtu těchto tří disciplín tak naše družstvo dokázalo obhájit krásné 3. místo a rozšířit tak alespoň o jeden pohár cennou sbírku.

Okresní liga Svitavska pokračovala závodem u nás v Telecím 6. června. Jako pořadatelé jsme se tohoto úkolu zhostili opět velice dobře a počasí nám také přálo. Sjelo se k nám celkem 24 družstev mužů, 11 žen a pouze 2 družstva veteránů. Naše družstvo mužů zde obsadilo 14. místo, veteráni zde měli jistou bednu, ale nenechali nic náhodě a na domácí půdě vyhráli v čase 17:99.

Následoval závod v Lubné, který proběhl o dva týdny později. Zde se při pokusu mužů stala technická chyba na materiálu a po prasklé hadici na vedení to znamenalo neplatný pokus. Družstvo veteránů mělo také smůlu a obdrželo rovněž neplatný pokus.

Začátkem července liga pokračuje tradičně v Hartmanicích. Tuto soutěž máme velice rádi, protože je zde skvělé zázemí a rychlá dráha, která i nám několikrát vysloužila dobré umístění. Naši muži zde dokázali zaběhnout nejlepší čas sezony a to 19:96 a skončili na 13. místě. Veteráni zde zaběhli také nejlepší čas sezony 17:61 a obsadili 3. místo.

O týden později se soutěž konala premiérově v Nedvězím, takže jsme se podívali i tam kde, jsme ještě neběželi. Muži zde obsadili 17. místo, veteráni opět 3.

Dalším závodem je Oldřiš a jak jsme již zvyklí, tato soutěž probíhá pod noční oblohou. Zde se mužům opět příliš nedařilo a skončili na posledním bodovaném místě, tedy 20-tém. Veteráni tu však měli konkurenci dalších čtyř týmů, ale ukázali, o které příčky chtějí bojovat a obsadili krásní 2. místo.

Seriál závodů pokračoval v hojně obsazovaném závodě v Kamenci. Zde se naši muži v nabitě konkurenci nedokázali probojovat na bodované pozice a skončili až na 22. místě z 39 mužstev. Veteráni zde byli zastoupeni opět v 5 družstvech a bylo tak potřeba předvést bezchybný výkon. Po nezdarech

ostatních týmů přišel na řadu pokus našeho družstva a chlapi všem ukázali, jak má takový bezchybný výkon vypadat. Svým pokusem se právem stali vítězi dané kategorie a stát na bedně na nejvyšší příčce zrovna v Kamenci se velice cení.

V Desné podala obě dvě naše družstva vcelku standartní výkon, na který jsou zvyklá. Pro muže to znamenalo 17. místo, pro veterány opět místo třetí. V Jevíčku pak družstvo mužů zaváhalo na rozdělovači a znamenalo to až 19. místo. Naopak veteránům se zde podařilo obsadit krásné 2. místo.

Předposledním závodem v Perálci si družstvo mužů opět trochu spravilo chuť a skončilo na slušném 13. místě. Veteráni zde neměli svůj den a obsadili místo čtvrté.

Poslední závod proběhl v nedalekém Sádku na konec září. Muži zde obsadili 15. místo, veteráni již měli jisté celkové třetí místo a neměli tak co ztratit, proto se rozhodli zariskovat a zkusit tak udělat co nejlepší požární útok. Toto však nevyšlo a byl s toho neplatný pokus.

V celkovém součtu po 11 odježděných závodech Okresní ligy Svitavska se tak družstvo mužů umístilo na konečném 18. místě za 50 získaných bodů. Družstvo veteránů pak zasloužené a krásné 3. místo z celkově 30 body.